

7 октября 83 г. скончался в доме Русского Красного Креста в Шелль
ШТАБС-КАПИТАН

АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ БАРОН ФОН МЕДЕМ

Родился покойный 21 июля 1896 г. в Петербурге. Прошел полный курс Николаевского Кадетского Корпуса, ускоренный курс Николаевского Инженерного Училища и был произведен в офицеры в 1916 году. С 1916 по 1918 г. участвовал в составе Первого Кавказского Саперного батальона в боях в Сиверском и Эрзинджанском направлениях. В 1918 г. в отряде полковника Ефремова отличился в боях под Саракамышем, Карсом и Александрополем. Награжден орденом Св. Анны 4-й степени с надписью «За храбрость» за вывод батареи из осажденной турками крепости Карс. Зимой 1918 г. в Екатеринодаре вступил в Добровольческую армию во вторую Инженерную роту генерала Глаголева и участвовал в боях в Кисловодском направлении. В составе 1-го Бронетанкового дивизиона участвовал в боях в Орловском и Воронежском направлениях. Отступая с армией генерала Эрдели по Военно-грузинской дороге, кружным путем через Батум прибыл в Крым, где прошел курс в Таганрогской школе танков. За месяц до эвакуации был прикомандирован к штабу Пехотной дивизии генерала Янкевского. В прапорщики и подпоручики был произведен Высочайшими приказами, в поручики и штабс-капитаны — в Крыму. Во Франции А. А. Менден посвятил свою скромную жизнь живописи, и по его желанию посмертно устраивается выставка его картин в воскресенье 20 ноября от 14 до 18 ч. в помещении Русского Музыкального общества — 26, av. de New York.

Мир праху его!